ha <a;b> [olefu‘w«fcie,) !

; : Folny/ i /mrnj/ ,-nzlejmllhj sdc‘@f jp < xR

Nech qunkc/a fna Lab> (}'e o%mn/c‘em/
/V@Ch ,K0=O,<JC4 < Xy 4-..<Jémzb J'e 6{(‘3[6*
ne /&ulfermlu Lab>; hech

@ E MV{ {{Cx) [ Xé<%&'4/ x&>g &:4,2/...144/

=

= /|0 zé@) \JC 6'@%-4, X¢>S 9
po{:om este ID(L%,%@"% my, (xk—x@-,,)
= : =/

ha%émme alolng/m infejrdlngm S Uctom
fuMLa'e :F pre delenie & wtervalu <a)b™> 45

shlo H{f Sak)=2 Mg (xe~Xe-1)

M&y'vame harnjm /mlcifm'[ngm sLL’EL[am
5"‘"/‘4/8 J[ pre delenie SB wderv. <a, 6> -
15

7 *olu 5 bodov.

@> /P[ogngl obsah medz gmfm/ fun Lerld
f(x)=-—3—- ‘ 3(%)-— M)-L ( nakrestite)’

(1)=9(1) = I
4 ﬂﬁ%g@)%

pmesecmkx; _}5{/_440__)0 h

2 !
X4 +9 =0 gt |

M4:z=51'1/4—6—=<42, 5=
*3:/19’)1/




%kmaavamie @

e f (40 —_— [m-———-%m] =
$%7
:30-— 3&«@8 40+"" +g'@"’“4:

:=%—W 949 = 403&;/4
sFol,w & bodlov

@v) 2istile & prcrju/‘e heyézs{ng’ /'leej/a]/

VO{ 1

dpreéoie ,&m ,‘[‘ak
)L70+ y 5 1 E
o [ e
= P L0+ ¢ S
2 1 =
= ,@uwv 5 .—’%7—— - é[u—z]{-—
& T 5 I =0+
e liw 6 (1-VE)=6(1-0)= £ U
e ot

teda a/my /ﬁfeg/ﬂ 14 onverquje
C.-‘,doo[u 7 bodoy



	1-va pisomka M2.PDF
	1-va pisomka M20001.PDF

